

LAJA-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztői és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Mumus vagy nem mumus.

Baja város nemrégiben szerepelt az országgyűlés előtt, amikor Bajaszentistvánt Baja városához csatolta. Reméltük, hogy hamarosan odakerülünk ismét a szegedi itélő tábla területéhez leendő csatolás révén. Itt azonban némi kis csalódás ért bennünket, mert a nemzeti egység pártjának legutolsó értekezletén Zsitvay Tibor volt igazságügyi miniszter felszólalására a párt jogügyi bizottságához utasították a táblák kikerekítésének kérdését.

Igaz, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök kijelentette, hogy lényegében ragaszkodik az eredeti javaslatához, s erre tekintettel úgy véljük, hogy aggodalomra nem is lehet ok, de mégis gondolkodóba ejt bennünket Zsitvay Tibor volt igazságügyi miniszter kecskeméti beszámolója, melyet vasárnap tartott.

Ezen a beszámolón a volt igazságügyi miniszter a választó polgárok lelkes tüntetése mellett kijelentette, hogy a miniszterelnök felhatalmazta őt annak kijelentésére, hogy a táblák területének kikerekítése semmi esetre sem történik meg az új közigazgatási beosztás törvénybe iktatása előtt.

Ugyanakkor foglalkozott Zsitvay Tibor — meglehetősen gunyoros hangon — a halasiak azon aspirációjával, hogy az alsópestmegyével kikerekített Bácsmegye székhelye Halas legyen s a kecskeméti polgárok lelkes tüntetése mellett jelentette ki, hogy ez a székhely nem lehet más, mint Kecskemét.

Eddig még sehol sem hallottunk róla, hogy Kecskemétet is ki akarnák Pestmegyéből szakítani. Mi csak a kalocsai és kiskörösi járásról tudunk; annál inkább meglepelt bennünket az új konkurrens.

Érdekesebb a halasi ujság felháborodása, mely természetesen lehetetlennek tartja Kecskemét igényét s geográfiai

helyzeténél fogva a Halas részére igényli a székhelységet.

Ugyátszik tehát, hogy a közigazgatási beosztás és megyei székhely kérdése még nem lezárt ügy, mely felett fölényes mozdulattal napirendre lehet térni.

Itt még nagy küzdelmek lesznek s kérdés kik tesznek nagyobb szolgálatot a város fejlődése ügyének, azok-e, akik két fenékben verik az ellenzéki dobos s mindenből nagy ellenzéki győzelmet kiáltanak világgá, vagy azok, akik a belső összefogást, az egységet hirdetik.

Kecskemét választópolgársága szorosán és egységesen áll az ő volt miniszter képviselője körül, az ellenzéki képviselőt választott Halas csipkéből varrt nemesi cimert küld Gömbös Gyula miniszterelnöknek, ezzel szemben a legjobban érdekelt Baja „lefigarozza” a miniszterelnököt egyik sajtóorgánumban.

Minden sajtóorgánum hangja messze hallatszik s ha ellenfeleink érveket akarnak ellenünk kovácsolni, azoknak éppen kapóra jönnek a hasonló közlemények.

Mi itt már is felhívjuk a bajai iparosok, kereskedők, munkások, háztulajdonosok figyelmét, hogy ha megyeszékhely elkerül Bajáról, akkor elvesz a pénzügyigazgatóság is, a sok tisztviselővel együtt sok fogyasztót veszít a bajai piac, csökken a házak értéke, felesleges lesz sok iskola, általános pangás, visszafejlődés fog bekövetkezni.

Ezért a felelősséget viseljük azok, akik ellenünk ingerlik azokat, akiknek a kezében van a döntés joga és elkedvetlenítik azokat, akik jóbarátaink.

Baja város komoly polgársága őrizze meg egységét s e nehéz időkben rendellen alá mindent annak a gondolatnak, hogy Baja a megyei székhely kérdésével áll vagy bukik. Aki ezt az érdeket veszélyezteti — ellensége Bajának.

A városi közigazgatási bizottság ülése.

Pénteken délelőtt tíz órakor tartotta a város közigazgatási bizottsága dr. Perczel Béla főispán elnöksége alatt rendes, február havi ülést.

Radetzky Agoston pénzügyigazgató jelentése után **Szilágyi György** szólt fel s aggodalmát fejezte ki, az új adóemelésekkel szemben. Különösen kifogásolta a házbéradó fel-emelését és a hátralekös adók kamatterhének magas kamatlábát javasolta, hogy írjon fel a közigazgatási bizottság a házakat terhelő adók és hátralekös adókat mérésük végett a pénzügyi kormányhoz.

Dr. Perczel Béla főispán reámutatott a költségvetési egyensúly helyreállításának nagy fontosságára és arra, hogy az adóemelést tartalmazó intézkedéseket kikerülhetetlen kényszerhelyzetben hozza a kormány. A legközelebbi jövő nehézségeinek át-

hidálása tette szükségessé a rendkívüli intézkedéseket. Ezt minden tárgyilagosan gondolkodó embernek be kell látni. Szilágyi György indítványában sok méltányosság van.

Szilágyi György indítványát azután a közigazgatási bizottság egyhangulag elfogadta.

Gramling Kornéli ügyéségi elnök jelentette, hogy január hónapban 106 egyént őriztek a bajai fogházban.

Béncze Béla műszaki tanácsos jelentette, hogy a hercegszántó-bajai műút bajai szakaszára 1600 köbméter bazaltkővet szállítottak, melynek feldolgozása 200 inségmunkást foglalkoztatott. A Kámarásduna partvédelmi munkálatai a bejáratnál teljesen készek. A Nemzet Szálloda alatt medertisztítási munkálatoknál mintegy 250 munkás dolgozik; kiknek átlagos napi keresete 1 p. 40 fillér. A téli kikötőben 47 darab

uzsályhajó vesztegel, köztük két gőzhajó.

Baudis Gyula gazdasági felügyelő szerint a vetések jól telelnek, kedvező a jelenlegi hótakaró, fagykár nincs. A napszám kevés és alacsony, de a termények árával arányos.

Tekarmány elég van, a jószágállomány kitélelése biztosítottnak tekinthető.

Dr. vitéz Zakány Andor tisztifőorvos szerint januárban volt 34 születés (tavaly 38) haláleset 55 (tavaly 43). Differenz betegedés 18, tifusz 5, vörheny 3, paratífusz 1 esetben fordult elő.

A városi tisztifőorvos hivatal 1932 évben 7254 betegkezelést látott el; meglepően súlyos az ovodák tuberkolikus fertőzése; a belvárosi ovodában 90 gyermek közül 10, a Szeremlei-utcaiban 83 közül 11, a Kiscsávolyiban 110 közül 8, a Madách-utcaiban 103 közül 8, a Kinizsi Pál-utcaiban 132 közül 11, a Damjanich-utcaiban 107 közül 22, a Fehérló-utcaiban 99 közül 8 volt tuberkolotikus. A vizsgálat megállapította, hogy 44 százalékban örökölt betegségről van szó.

Hechtl József dr., rendőrtanácsos jelentése szerint januárban 149 közbiztonsági ügyet iktattak, bünygyi megkeresés volt 69.

Rieger Gyula dr., m. kir. állategészségügyi főfelügyelő jelentette, hogy az állategészségügy kielégítő.

1932. évben 5000 sertést vittek Bajáról külföldre az előző évi tízezer darabbal szemben. 1932-ben fogyasztásra 6 lovat vágtak le, az előző évre 105 darabot.

Az erdőhivatal képviselőjének jelentése szerint Baja város határában ban 6728 kat. hold erdő terület áll rendes kezelés alatt.

Rüszték Károly kir. tanfelügyelő jelentette, hogy a m. kir. kormány által kiadott munkaterv 90 pontia értelmében a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur a népművelést és a testnevelést szeleesebb alapokra kívánja helyezni és ezért a tanítással foglalkozókat, valamint a kulturintézmények tisztviselőit a testnevelési szervekkel és a testnevelési munkával szorosabb kapcsolatba öhajtja hozni. Ezen cél megvalósítás érdekében az összeírások az elmúlt hónapban megtörténtek.

Ugyancsak a múlt hónapban adott ki a vall. közközt. ügyi miniszter ur részéről azon nagy jelentőségű ren-

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

delkezés, amely szerint kinevezéseknél, előléptetéseknél, áthelyezéseknél és mindennemű egyéb személyi vonatkozású intézkedéseknél, a szolgálati érdekek és szakzeri kiválasztás szempontjából kívánja érvényesíteni.

És mert a közbenjárások nemcsak a közszoigalát érdekeire sérelmesek, de csorbítják a közbenjárás igénybevevő hivatali állásának tekintélyét is, az esetekben, ha állásban lévőnél, a továbbiakban is ily közbenjárás történne, akinek az érdekében a közbenjárás történt, szolgálati uton, s ha szüksége mu-

talkozik, fegyelmi uton fog felelősségre vonatni.

A kezdő állások betöltése a jövőben, a rendszeresen nyilvántartott álláskeresőket és pályázókat szemlélyi minőségüknek, képesítésük időpontjának és különleges körülményeinek, (különleges szakképzettség, családi állapot, ösztöndíj, hadviselés stb.) alapos mérlegelésével és a netáni közbenjárások teljes figyelmen kívül hagyásával fognak történni.

A jelentések tudomásulvétele után az albizottságok ültek össze.

Baján nincs szövödményes influenzás megbetegedés.

A tisztli főorvos elővigyázatosságra inti a lakosságot.

Az egész ország területén a főváros kivételével az utolsó két napon 48 újabb szövödményes megbetegedést jelentettek be.

Kérdést intéztünk vitéz dr. Zalány Andor tisztli főorvoshoz, hogy városunkban van-e szövödményes

influenza megbetegedés. A főorvos válasza megnyugtató: nincs, legalább is a főorvosi hivatalban még nem jelentettek be egy ily megbetegedést sem. Mindenesetre nagy óvatosságra és elővigyázatosságra inti a lakosságot.

Türr István-emlékmű a Kamarásduna torkolatánál.

A kisgyűlés elfogadta Nagy Andrást főmérnök tervét, mely a budapesti Erzsébet királyné emlékműhöz hasonlóan kerek fedett oszlopcsarnokba helyezte el Türr István feldomborművét 'kép mását.

Az emlékmű a Kamarásduna bejáratához kerül, s hatalmas jegyenefák, valamint a szépen tervezett árnyékos park képeznek majd hangulatos hátteret.

Az emlékmű oromzatáról felár-

ábóca eresztett országzászló hirdeti majd a nemzetközi hajóforgalom utasainak Magyarországtiltakozását a trianoni megcsönkítés ellen.

A szép művészi terv a Gebhardt Dezső ékszerészület kirakatában látható.

Örömmel üdvözzöljük a szép elgondolást, mely a maga művészi értékén kívül jelentős lépést jelent a Baja nyaralóváros gondolat felé.

Baja város kisgyűlése.

Pénteken délután négy órakor tartotta kisgyűlését dr. Perczel Béla főispán elnöklete alatt Baja város kisgyűlése. Előkészítő hatáskörben a legtöbb adófizetők névjegyzékének kiigazításával foglalkozott a kisgyűlés. A jelenlegi adóslapon a legkisebb adó, mely a virilis választói jogosultságot ad: 207 pengő tíz fillér a tavalyi 311 pengő 60 fillér helyett.

Bizottsági tagságot adóalap hiányában Klászán Ferenc veszt el. Jelentette a polgármester helyettes, hogy Klászán Ferenc csoportjában póttag nincsen s így helyére nem hívják be senkit.

Szász Ottó felveti a kérdést nem lehetne-e választást tartani s a megszünt tagsági helyekre szentistvániakat behozni.

Dr. Puskás Dezső majd **dr. Borbíró Ferenc** polgármester jelentették, hogy felterjesztéssel fordultak a belügyminiszterhez. Valószínű, hogy a törvénynek ezen hiányosságán külön törvénnyel intézkedik hamarosan a kormány.

Intéző hatáskörben jelentette a polgármesterhelyettes, hogy a kórházi költségvetés összeállításánál hétszáz ezer pengő évi kiadást vettek alapul. Időközben azonban felállították a negyvenégyes fertőzőpavillont, amelynek költsége nincs a költségvetésben. A házi ápolók száma is 200-ra emelkedett 130-ról s ez a szám ugylátszik állandó marad. Súlyosan érintette a várost a belügyminiszter intézkedése, mely az évi átalányt 396000 pengőre szállította le, de az igazi kellemetlen meglepetés akkor érte a várost amikor a január havi 33 ezer pengő államsegély helyett 24.744 pengő utalt ki csupán a belügyminisztérium. Mindennek az lett a következménye, hogy csökkenteni kellett a kiadásokat és pedig az élemezést 71000 pengővel, az orvosságokat 15000; a ruházatot 41000 pengővel. Javasolta a polgármesterhelyettes, hogy a teljes államsegély kiutalása véget írjon fel a közgyűlés.

A javaslatot elfogadták.

(Folytatjuk.)

Szerb katonaszökevény.

Sápadt arcu intelligens kinézésű fiut kísérnek a bajai utcán; most szökött át a határon, vizsik Pécsre annak megállapítása végett, hogy valóban katonaszökevény-e? Ha igen, akkor Magyarországon maradhat, ha nem, akkor visszakísérik a határra.

Dalmát származású fiu, aki jól beszél magyarul; irodai és kurir szolgálatot teljesített. A havi zsold tíz dinár, de a legkisebb vétség esetén megvonják. A hoszt ehelellen; ha valaki nem kap hazulról élelmet vagy pénzt, éhezik. Kilenc hónapra sorozták be, de most újra kilenc hónapra akarták visszatartani azért szökött meg.

A cseh lapokat nem engedik be jogoszláviába, csak a tiszteknek szabad hozatni.

Nem igaz, hogy a horvát és dalmát forrongásoknak kommunista jellegük van; kizárólag nemzeti érzésből származnak s céljuk a szerb iga lerázása.

Politikai változások esedékesek Szerbiában, de ismét katonai diktatura lett egy Baján is ismert szerb tábornok vezetése alatt.

A katonákat nagyon szívesen szabadságolják, ahányszor akarják, hogy az élelmezési költségeikről szabaduljanak, de igryeznek men-nel többet fegyver és fegyelem alatt tartani.

Rendőrségi hírek

A rendőrséghez a mai nap folyamán a következő feljelentések érkeztek:

Lemberger György Türr István-utcai lakása konyhájának egy ablakát éjjel ismeretlen tettesek ellopák. Melcher András Határ utcai napszámost a Kőlcsey- és Rákóczi Ferenc utcák sarkán megtámadták és zseb-késsel jobb oldalán 4 cm. hosszú vágást és több helyen tompa tárgytól eredő sebet ejtettek rajta.

Családi házat szerezhet

ha a husszlejárata kamatmentes vagy pedig életbiztosítással kapcsolatos olcsó

BIB kölcsönt igénybevesz!

Alantli szelvény beküldése ellenében díjmentesen tájékoztatjuk **Budapesti Ingatlanbank R. T.** Budapest, VII. Rákóczi ut 10. Alapítva: 1906.

itt levágandó!

T. Budapesti Ingatlan Bank Rt. főképviselete **Baranyi Istvánnál** BAJA, Kendőres-utca 18.

Név: _____
Foglalkozás: _____
Lakcim: _____

Kérek Pengő _____ kölcsönre ajánlatot. Kérek díjmentes tájékoztatást postán Kérem megbizottitk kötelezettség nélküli látogatását _____ hó _____ napján _____ órakor.

A meg nem felelő kihuzandó. Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

Dobó Jenő Mátéházi-ut 1. szám alatt lakó gazdálkodó uccan álló szánjáról egy darab — két liter tejet tartalmazó — tejeskannát lop-tak el.

Stelz János Mátéházapusztai gazdálkodó a Bernhart-féle vendéglőben mulatozott s eközben zsebéből ismeretlen módon ötven pengő ki-loptak.

Petrovácz Béla, a Deák Ferenc zsilip öre tettenérte Sárközy nevű Wesselényi-utcai lakóst, amint a Szemlei-ut melletti vámházal szembem a Ferenc csatorna védgátja mellett ültetett 2 éves fákat kivag-dalta.

Amidőn ennek abbahagyására szó-lította fel Sárközit, az nekitámadt Petrovácznak és egy kivágott fával ütlegelni kezdte. Közben az ott le-vő két társa még jótanácsokkal lát-ta el a harcias embert, s biztatták, hogy: „csak üsd le, mint egy kutyát!” Petrovácz erre emelkedült és a rendőrségen megtette a feljelen-tést, amely hatósági közeg elleni szemben címén megindította az eljárást Sárközi és társai ellen.

A napokban a kiscsávolyi tisztvi-selőtelep egyik házának kerítésére doba két télikabátot találtak. A rendőrség keresi a tulajdonosokat.

Nő kapja Anglia legértékesebb repülő díját.

Anglia legértékesebb repülődíját, a Segrave díjat idén Amy Johnson, a hős angol repülőnő kapja.

Katonai zendülés és holland gyarmatokon.

A holland gyarmatokon a zsold további csökkenése miatt katonai zendülés tört ki. A zendülést elfojtották és több száz katonát leföldtöltötték.

Előzd meg a nagyobb bajt,
BAYER PURGO enyhén hajt,
Egészségnek mit sem árt,
Utánzattól szenvedsz kárt.

A franciák rémképei.

Herriot, a francia kamara külügyi bizottságának elnöke eiesen támadta Olaszországot és Magyarországot és erős szavakkal tiltakozott a revízió ellen. Lantir volt államtitkár pedig valamilyen „titkos szövetség-ről” tud a német birodalom, Olaszország és Magyarország között. Evert szerinte Sziriat át kell engedni Olaszországnak, a régi német gyarmatokat pedig vissza kell adni Németországnak.

HIREK.

— **Sajó Sándor.** Ismét gyásza van a magyar Parnasszusnak: szerdán este váratlanul meghalt Sajó Sándor, költő és drámatíró, az Akadémia és a Kisfaludy-Társaság tagja. Az utcán hirtelen rosszul lett és a kórházba mentek már nem tudták segíteni a 65 esztendősköltőn. Sajó Sándor lírájának alapotívuma a magyar sors tragikumai. Versei közszíjon forognak s különösen a meg-rázó erejű „Magyar ének 1919-ből” és a „Magyarnak lenni” örök kincséi a magyar lírának.

— **Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybelegesség, bőrhiütlések, kelések, furunkulások esetében a természetes „Ferenc József” keserű-víz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérfértia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig kitünően beválk. A Ferenc József keserű-víz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **A ponty és a marha elmarad a nyul mögött. Hogyan tehetünk szert a legolcsóbb, de egyben a legizletosebb húsra. Erre kerdés fog megfelelni holnap, vasárnap délután fel 3 órakor a szállásúrósi iskolában Nagy Lajos, a helybeli baromfi- és házinyulenyestök egy-sületének titkára. Mindenki díjtalanul meghallgathatja ezt az előadást. Szép 3 szölamu gyermekkarokat is fognak hallani az érdeklődök.**

— **Ha ön gyorsan akar jól megtrönyebbnülni, Használjon „Jgmándit” s be fog teljesülni.**

— **Zálogházi árverés.** Baja város I. foku Iparhatósága 56—I. R. 933. sz. határozat alapján elrendeli a múlt év december hó 31-ig lejárt és nem rendezett „zálogházi” tárgyaknak elárverezését. Az árverés a zálogház helyiségében Baján, Sütő-utca 7. sz. február 13-án reggel 8 órakor veszi kezdetét.

— **A Színházi Élet** farsangi számában Lengyel Menyhért „A korunk szebb lelkü leányaihoz” írt cikket, Incze Sándor a Miss-választás babonájával foglalkozik. Hatvany Lili a „Kaméliás hölgyről” értekezik Színházi leveleiben. Krudy Gyula írásának a címe: Habitüké sora. A nagysikerü „Timosá”-ról Gellért Lajos értekezik. Karinty Frigyes „Így írtok ti”-je most Emil Ludwigit tüzi tolla begyére. Farkas Imre Lelki klinikája és az „Iglói diákok” folytatását sokan várják már. Több egyfelvonásos egészíti ki a névös tartalmat.

— **Influenzáni gondoskodjék arról, hogy gymora és belei a természetes „Ferenc József” keserű-víz használata által többször és alaposan kitisztíttassanak.**

SZÍNHÁZ.

Szentiványi Béla Művész Színháza február 7 és 8 án tart legközelebb előadást. A műsoron Relle Pál előtápe: Egy perc. Egyed Zoltán vígjátéka: Sterzódés, Móricz Zsigmond tréltája: „Hány óra, Zsuzsi?”. Molnár Ferenc vígjátéka: Ripacok és Vernuille szemüve: „Imádlak” — szerepelnek a műsoron. Ezt az előadást ismét a Központi iölt föltök his színházteremben mutatja be a kiváló együttes.

URÁNIA

Szíves figyelmét felhívjuk
**Február 4-én,
szombaton és
Február 5-én
vasárnapi előadásaira.**

Bemutatásra kerül:

PETER MURR

gyönyörű regénye nyomán megfilmesített

KADETTÉK

Német romantikus színjáték
12 felvonásban.

Főszereplők:

**Albert Bassermann,
Franz Fiedler,
Srude von Molo
Ellen Schwannecke,
Johannes Reimann.**

A filmet a cenzura bizottsága az ifjúság részére is engedélyezte és megnézését ajánlja.

és

HIRADÓK

Jó világítás a lakást otthonná varázsolja!

Ön büszke szép és elegáns lakására, de ne feledje el, hogy otthonát a jó és célszerű világítás teszi kellemessé és meghitté. A modern gyöngyfénylámpa kiméli a szemet és gazdaságos. — Modern lakásba modern világítást: kóprázsmentes és gazdaságos

TUNGSRAM GYÖNGYFÉNYLÁMPÁI!

— „Gerte” Rum és likőressen-tlák a legjobbak. Egy liter rum vagy líhór készítéséhez szükséges essentia ára használati utatíással együtt üvegenkint 50 fillér.

MOZI.

Az Uránia-filmszínház szombaton és vasárnap Murr nagysikerü regényének filmváltozatát, a Kadettek-et mutatja be. A vezetö szerepekben a legjobb német művészeket látjuk, élükön: Albert Bassermann, Frida von Molo, Franz Fiedler és sok más márkás alakját a filmszínészetnek.

Fehér rabszolganók. A Kultur mozgó vasárnap a „Fehér rabszolganók” c. 9 felvonásos erkölcsdráma-t adja elő. A film a lénykereskedők lelkelen üzelmeit mutatja, akik a fényes ígéretekkel megszedítik majd a legrettentesebb fertőbe tasztíják áldozataikat.

A film főszerepeit Dita Parlo, Paul Ottó és Harry Frank játsszák. Bemutató előadások szombaton fel 9 és vasárnap fel 4, fel 6 és fel 9 órai kezdettel.

Szünetel a Corsó mozi. A Corsó Moziban — mint értesülünk — nagyszabásu technikai átalakítások folynak, amelynek ideje alatt az előadások szünetelnek. A mozgószínház tulajdonosa, költséget nem kímélve, azt a modern köi igényeinek megfelelően átalakítja. A munkálatok befejeztével, amely pár heti időt vesz igénybe, az előadások ismét megindulnak.

Laptulajdonos:

Dr. KHÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

14237/1932. líkv. szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

Periskity Mariné né. Bialkóvis Anna végrehajtatonak Periskity Marin végrehaj-tást szenvedő ellen indított végrehaj-tási ügyében a tkvi hatóság Blarstein Mátyás hercegszántói lakos utóajánlata az újabb árverés 130.—, 100.—, 160.—, 120.—, 200.— P tőkekövetelés és járuléai valamint n csatlakozottaknak kimondott Bajai Takarekpenztár 400.— P és Mezőgazdasági Ipar r. t. bpesti cég 80.— P tőkekövetelése

és járulékaiknak behajtása végett a bajai kir. járásbírószág területén levő Hercegszántó községben levő s. hercegszántói 860. számú békében A. I. 28. 30—32 helyre 875 négyzőzől területű szántóra a 3671. hrsz. a foglalt s a Dunamegyei békás tó dűlőben levő 296 négyzőzől területű békás, 3672 hrsz. a s a Dunamegyei békás tó dűlőben 689 négyzőzől területű szántóra, 3318—2 hrsz. a Dunamegyei békás tó dűlőben 1373 négyzőzől szántóra 4950 P kikéltási árban elrendelté.

Az árverés 1933. évi február hó 25. napján d. n. 3 órakor Hercegszántó községében a főkör meg tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikéltási árnál alacsonyabb áron nem adható t. — Az árverési szándékozők kötelesek bántanpénzt a kikéltási ár 10 százalékat készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányban számtól ötödéktől éves értékelésben a kikéltődtől letenni, hogy a bántanpénznek elégeges bírói feltebbe helyezéséről kikéltött leteli eismervényi a kikéltődtnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlantért a kikéltási árnál magasabb ígértet leti, ha többet ígérti semk sem akar, köteles nyomban a kikéltási ár százaléka szerint megállapított bántanpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kifizetni (1908. XL. t. §. 25.)

Baja, 1932. évi dec. hó 7. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Hallósy Magda

kiadó.

Pk. 13340 sz. 1932. 1933. vghóti 8035. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Morvai Béla budapesti ügyvéd által képviselt Hoffherr-Schratz RT. javára 6176 P. 80 t. tőke és több köveleés járuléai erejű a budapesti közp. kir. járásbírószág 1931. évi 16. P. 48304. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehaj-tást szenvedőtől 1932. évi április hó 7-én lefoglalt és 2000 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírószág fenti sz. végzésével az árverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyv-ből ki nem tűnő más foglaltatök javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kielégítési jogok ma is fennáll és ha ellenük hasznót hatályu igénykereset folyamatban nincs végrehaj-tást szeny lakásán, üzletében Csavoly, Szélső utca 271. házsz. alatt leendő megtárá-sára határozott 1933. évi február hó 6-ik napjának d. e. 10 óráig tizetik ki, amikor a bíróság lefoglalt gazdasági gépek és egyéb ingóságokat a legtröbbit igényerök készpénzfizetés mellett, esetleg a becsúrón alul is — de a kikéltási ár kétharmadánál is alacsonyabban nem, — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikéltási ára egyezerpengőn felül van, az 5610—931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikéltási ár egytizedrészt bántanpénzt letesznek.

Baja, 1933. évi január hó 18-án.

Horváth Andor

kir. bír. végrehajtó,
mint bíróóság kikéltött.

APRÓHIRDETÉSEK.

Eiköltözés miatt eladó vagy kiadó főútvonalon Kossuth-utca 21. számú ház 25 ikére fennálló üzlettel Berendezéssel, vagy anélkül. Bármily irodának elsőrendű helye.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti utca Telefon 290.

Kiadó lakás

Erzsébet királyné utca 40 szám alatti két utcai, egy alkövi és két udvari szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1 re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradí érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafütést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.

**APRITOTT
akácfa**
100 kg. 3'20 P.

Gazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'00 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátyás király-ter 10. sz. Telefon szám 356. :: Áraink házhöz szállítva értendőek.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

január 30-tól, február 5-ig

**LOVASSY ÜDÖN
DR. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhöz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhöz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a **Baja-Bácskára.**

a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen